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KALLELSE 

till årsstämma Hägerstens båtklubb. 

Onsdagen den 19 februari 2025 klockan 18.00 

OBS! 

Stämman äger rum i Hägerstensåsens medborgarhus 

Riksdalervägen 2 

Lokal: Hasseln 

Anmäl dig för deltagande till 

info@hagerstensbatklubb.se 

Anmälan om ska vara inne senast den 12/ebruari! 

Handlingar till stämman finns tillgängliga på hemsidan och i klubbhuset. 

2025-01-31 

Styrelsen 

OBS! 

Vänligen kopiera stämmohandlingarna från hemsidan, 

endast ett begränsat antal kommer att finnas i lokalen! 



Dagordning vid HBK årsstämma den 19 februari 
2025 

1 . Stämmans öppnande 

2. Val av ordförande och sekreterare för stämman 

3. Val av två justeringsmän tillika rösträknare 

4. Upprättande av röstlängd 

5. Fråga om stämman är i laga ordning utlyst 

6. Fastställande av dagordning 

7. Styrelsens verksamhetsberättelse och årsredovisning 

8. Revisorernas berättelse 

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

10. Propositioner och förslag från styrelsen 

11. Motioner som väckts av klubbens medlemmar 

12. Fastställande av avgifter för kommande år 

13. Fastställande av budget för kommande år 

14. Val för tiden t o m ordinarie årsstämma enligt följande 

a. Tre ledamöter, 2027 
b. Två revisorer och en suppleant, 2026 
c. Valberedning, sammankallande och två ledamöter, 2026 

15. Eventuella kompletteringsval 

16. Val av hedersmedlem 

17. Allmän information 

18. Ärenden som inte har upptagits i föredragningslistan äger 
årsstämman möjlighet att diskutera eller överlägga om 

19. Stämmans avslutning 



Hägerstens Båtklubb grundad år 1928 

Verksamhetsberättelse 2024 

Verksamhetsberättelsen Hägerstens Båtk/ubb (HBK) omfattar 
tiden 1 januari - 31 december 2024 

Klubbens 96:e verksamhetsår 
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Styrelse & funktionärer 
Under verksamhetsåret har styrelsen haft följande sammansättning: 

Ordförande 
Vice ordförande/kassör 
Sekreterare 
Hamnkapten/Miljöombud 
Vaktchef 
Utbildningsansvarig 
Ledamot 

Revisor 
Revisor 
Revisor suppleant 

Valberedning 

Hamngrupp 

Resurspersoner 

Sammanträden 

Thomas Johansson Greene 
Rolf Melander 
Jimmy Juden 
Robert Holst 
Viktor Karlsson 
Christian Thorsen 
Jonny Wallentin 

Anders Larsson 
Björn Ahlquist 
Peter Schultz 

Staffan Eklöv (Sammankallande) 
Kristoffer Bång 
Astrid Elander 

Jonny Wallentin 
Rolf Melander 
Viktor Karlsson 
Thomas Johansson Greene 

Hans Westerling, el-ansvarig 
Johan Björn, sjö- och torrsättning 
Roger Nyman, lås 

Årsstämman genomfördes torsdagen den 15 februari 2024. Stämman genomfördes 
fysiskt i Medborgarhuset på Hägerstensåsen. 

Styrelsen har haft nio protokollförda sammanträden under året, varav ett var 
konstituerande sammanträde. 

Styrelsemötena har bedrivits i klubbhuset, med möjlighet att delta digitalt. Den 
planerade planeringsdagen för 2024 genomfördes den 16 november. 

Hamngruppen har sammanträtt vid fyra (4) tillfällen under verksamhetsåret. 

Under verksamhetsåret har inga medlemsmöten hållits pga problem med att få 
tillgång till lämpliga lokaler vid någon båttillbehörsbutik. 

Styrelsen har inte deltagit i några möten med båtklubbarna i närområdet under året. 

Medlemmar 

Totalt medlemsantal den 31 december är 224 medlemmar (250 medlemmar 2023), 
varav 8 hedersmedlemmar (8 hedersmedlemmar 2023) och 23 familjemedlemmar 
(34 familjemedlemmar 2023). 

Vi har fått 8 nya medlemmar under året. 

Intresset för medlemskap i HBK är stort, vi har fått många förfrågningar om båtplats. 
Prioritet ligger på de som anmält sig på vår kölista, för närvarande har vi 48 på listan 
för båtplats. 
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Ekonomi 
Klubbens ekonomi framgår av separat årsredovisning (resultat - och balansräkning). 

Arets resultat visar på ett underskott på -10 314 kr. Arets underskott beror på att 
kostnaden för flytt av 100-bryggan till ny 600-brygga ( 165 000 kr). Nytt 
betongfundament och anpassning/flytt av grinden till 600-bryggan (67 000 kr), 
belastar underhållskontot. 

Klubben har betalt medlemsavgifter till SMBF med 26 203 kr, samt lämnat bidrag till 
Sjöräddningen. 

Styrelsen föreslår att årets underskott förs över till 2025 års räkning. 

Verksamhet 
Den traditionsenliga vårlunchen ställdes i år in och i stället användes klubbens 
grillplats flitigt av klubbens medlemmar. Ett antal grillkvällar och några sill luncher har 
genomförts under sommaren. 

I likhet med de senaste åren delades sjösättningen upp i två pass på lördagagen 4 
maj och två pass på söndagen 5 maj. Båda dagarna flöt på utan några incidenter. 

Arbetet med att se till att samtliga båtägande medlemmar har nautisk kompetens 
minst förarbevis har fortsatt under året i samarbete med Sjölotsen och 
Navigationsskolan. 

Arbetet har gett resultat då ett stort antal, ca 30 personer, under året gått utbildning 
för förarbevis. Detta är en verksamhet som kommer att fortgå i och med nya 
båtägande medlemmar fortlöpande tillkommer. I dagsläget är det ca 10 personer som 
ska utbilda sig fram till sjösättningen 2025. 

Under året har det arbetats fram en ny design till klubbens hemsida. Den nya sidan 
lanseras i bö~an av 2025. 

Även nyhetsbreven har fått en nytt utseende och går nu ut till samtliga medlemmar i 
klubben som vi har e-postadress till. 

Den 25 maj genomförde Miljöförvaltningen en inspektion av klubben med inriktning 
på klubbens egenkontroll, avfallshantering, båtbottenfärger med mera. 

Vid inspektionen påpekades att även träbåtar innefattas av kraven med otillåtna 
bottenfärger och att båtklubbar ska ha en utfasningsplan för träbåtar. Vi ligger redan 
bra till med vår utfasning av biocidfärger för alla båtar i hamnen även träbåtar. 

Under året har fem (5) båtar som ligger på klubben rengjort sina båtbottnar från 
otillåten biocidfärg. 

Arbetet med sanering pågår fortsättningsvis när nya båtägare kommer till klubben 

Efter torrsättningen som i år skedde helgen 5 - 6 oktober så inleddes arbetet med 
byte av 100-bryggan till en ny betongbrygga. 

Den gamla 100-bryggan flyttades och blir den nya 600-bryggan. Den gamla 600-
bryggan såldes till Botkyrka båtklubb. 

I samband med bytet har nya stenar och kättingar lagts ut. Ett nytt fundament till 
grinden på 600-bryggan har gjutits och båda bryggorna har fått nya landgångar i 
metall. Arbetet kommer att färdigställas under början av 2025. 
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Året avslutades med Julglögg i klubbhuset lördagen den 7 december. 

Hamn verksamheten 

I hamnen har det under sommaren legat totalt 121 båtar fördelade enligt följande: 

Motorbåtar 99 

Segelbåtar/motorseglare 19 

Roddbåtar 3 

Under året har HBK tilldelat 8 medlemmar från kölistan permanent båtplats, samt 8 
medlemmar från kölistan erhållit plats i hamnen i väntan på permanent plats. 

Under vintern 2024/2025: 

• finns 83 båtar på land, samtliga togs upp under torrsättningsdagarna
den 5 - 6 oktober

• Sex (6) båtar ligger i sjön, varav en (1) gäst (Vintermedlem)

Underhåll 

Under året har följande underhållsåtgärder vidtagits: 

• Underhåll och tillsyn av bommar och fästanordningar för bryggorna.
• Invändig renovering av klubbhuset har slutförts.
• Skrapning och målning av fönster på klubbhuset.
• Fyllning av slukhål på hamnplan.
• Byte av armatur på stolpe på hamnplan.
• Vid ett tillfälle har sly rensats på hamnplan utöver ordinarie arbetsplikter.
• Gjutning av nytt betongfundament för grinden till 600-bryggan.
• Flytt och anpassning av grinden till 600-bryggans nya fundament.
• Rustat upp våra 3 kärror i plåt.

För övrigt har normalt underhållsarbete genomförts inom klubben under året. 

Vakten 

Under verksamhetsåret 2024 har Viktor Karlsson innehaft uppdraget som vaktchef. 
Digital bokning av vaktpass via BAS-K har fungerat med mycket bra resultat. 

Våra vaktpass har genomförts från vårt klubbhus, samt genom rondering bl a på 
hamn plan. 

Totalt hade vi 133 vaktpass under säsongen. Vaktpassen fick medlemmen, i likhet 
med tidigare år genomföra ensam, eller med hjälp av någon. 

Totalt har 33 medlemmar valt att använda ersättare på sitt vaktpass. HBK har haft 
tre (3) godkända ersättare. 13 vaktpass har varit obemannade. 

Vaktsäsongen har genomförts av våra medlemmar på ett godkänt sätt. 

Under april har en (1} båt på land haft påhälsning där material blivit stulet och det 
har förekommit stöld av bensin från en bil parkerad på hamnplanen under 
sommaren. 

För att förebygga och undvika stöld är det viktigt att ha båten fri från material som 
kan bli stulet. 
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Arbetsgrupper 
Styrelsen har under året haft två arbetsgrupper enligt följande: 

• ''Aktivitetsgruppen", som ersatte funktionen klubbmästare. 
• "Husgruppen", för renovering av klubbhuset, samt planering för bryggbyten. 

Ungdomsverksamhet 
Styrelsen har under verksamhetsåret haft planer för att utveckla ungdomsverk­
samheten. 

Tyvärr har vi inte fått någon eller några att ta tag i verksamheten. Vilket har inneburit 
att de planer och den ambition som fanns inför 2024 har vi varit tvungen att läggas 
på is tills vidare. 

Utbildning 
Utbildningar har även under 2024 varit planerad i samarbete med Sjölotsen och 
Navigationsskolan. Utbildningarna har skett digitaltalt. 

Nyhetsbrev 
Under året har åtta (8) nyhetsbrev getts ut för information kring klubbens verksamhet. 

HBK får bidrag från Svenska Sjö för att vi har en banner (reklam) på hemsidan och 
på Nyhetsbreven. 

SMBF 
HBK har varit representerat vid SMBF:s klubbkonferenser, båtdag och förbundsråd, 
samt miljökonferens under 2024. 

Information och diskussion kring de nya avtalen mellan ldrottsförvaltningen och 
SMBF/båtklubbarna har fortsatt under 2024. 

ldrottsförvaltningen 
Under året har vi haft ett antal kontakter med ldrottsförvaltningen angående vårt 
arrendeavtal. ldrottsförvaltningens nya förslag till avtal med tre års giltighet och med 
en förlängning på ett år har vi tidigare inte godtagit. 

Vi har nu kommit överens med kommunen att vårt befintliga avtal fram till 2033-05-31 
ska gälla fortsättningsvis. Dom har också gått med på en reducering av arrende­
kostnaden då platserna på utsidan av 800-bryggan är uppsagda. 
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Slutord 
Styrelsen vill här framföra ett stort tack till de medlemmar och funktionärer som aktivt 
ställt upp och bidragit vid de olika arbeten som genomförts under året. 

Hägersten den 30 januari 2025 

Thomas Johansson Greene 
Thomas Johansson Greene 

Robert Holst 
Robert Holst 

Jonny Wallentin 
Jonny Wallentin 

2024-01-29 

Rolf Melander 
Rolf Melander 

Viktor Karlsson 
Viktor Karlsson 
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J immy Juden 
Jimmy Juden 

Christian Thorsen 
Christian Thorsen 



Årsbokslut 
för 

Hägersten Båtklubb HBK 
802457-3043 

Räkenskapsåret 

2024 



Hägersten Båtklubb HBK 1 (5) 
Org.nr 802457-3043 

Resultaträkning Not 2024-01-01 2023-01-01 
-2024-12-31 -2023-12-31 

Föreningens intäkter 
Nettoomsättning 938 639 861 343 
Övriga rörelseintäkter 0 16 660 
Summa föreningens intäkter 938 639 878 003 

Föreningens kostnader 
Övriga externa kostnader -762 386 -667 296 
Personalkostnader -87 868 -77 936 
Av- och nedskrivningar av materiella och immateriella 
anläggningstillgångar -98 821 -38319 
Summa föreningens kostnader -949 075 -783 551 
Rörelseresultat -10 436 94 452 

Finansiella poster 
Övriga ränteintäkter och liknande resultatposter 605 408 
Räntekostnader och liknande resultatposter -483 0 
Summa finansiella poster 122 408 
Resultat efter finansiella poster -10 314 94 860 

Bokslutsdispositioner 
Förändring av periodiseringsfonder 0 -29 500 
Summa bokslutsdispositioner 0 -29 500 
Resultat före skatt -10 314 65 360 

Skatter 
Skatt på årets resultat 0 -19 107 
Årets resultat -10 314 46253 



Hägersten Båtklubb HBK 2 (5) 
Org.nr 802457-3043 

Balansräkning Not 2024-12-31 2023-12-31 

TILLGÅNGAR 

Anläggningstillgångar 

Materiella anläggningstillgångar 
Byggnader 2 825 075 118 928 
Lösa inventarier 3 0 10 555 

Fasta inventarier 4 0 22 488 
Summa materiella anläggningstillgångar 825 075 151971 

Summa anläggningstillgångar 825 075 151971 

Omsättningstillgångar 

Kortfristiga fordringar 
Kundfordringar 800 0 
Övriga fordringar 222 376 24 324 
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter 51 005 62 555 

Summa kortfristiga fordringar 274181 86 879 

Kassa och bank 
Kassa och bank 849 962 1 251 352 
Summa kassa och bank 849 962 1251352 
Summa omsättningstillgångar 1124 143 1338 231 

SUMMA TILLGÅNGAR 1949 218 1490 202 



Hägersten Båtklubb HBK 3 (5) 
Org.nr 802457-3043 

Balansräkning Not 2024-12-31 2023-12-31 

EGET KAPITAL OCH SKULDER 

Eget kapital 
Fritt eget kapital 
Fritt eget kapital vid räkenskapsårets början 1280656 1 228 803 
Årets resultat -10 314 46 253 
Fritt eget kapital vid räkenskapsårets slut 1270 342 1275 056 
Summa eget kapital 1270 342 1275 056 

Obeskattade reserver 
Peri odiseringsfonder 48 951 48 951 
Summa obeskattade reserver 48 951 48 951 

Kortfristiga skulder 
Leverantörsskulder 611 671 89 899 
Skatteskulder 18 255 44 927 
Övriga skulder 0 31 368 
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter -1 1 
Summa kortfristiga skulder 629 925 166195 

SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER 1949 218 1490 202 



Hägersten Båtklubb HBK 
Org.m 802457-3043 

Noter 

Not 1 Redovisningsprinciper 

Allmänna upplysningar 
Årsbokslutet är upprättad i enlighet med bokföringslagens regler om årsbokslut och 
Bokföringsnämndens allmänna råd (BFNAR 2017:3) om årsbokslut. 

Not 2 Bryggor och byggnader 
2024-12-31 

Ingående anskaffningsvärden 170 040 
Inköp 771 925 
Utgående ackumulerade anskaffningsvärden 941965 

Ingående avskrivningar -51 112 
Årets avskrivningar -65 778 
Utgående ackumulerade avskrivningar -116 890 

Utgående redovisat värde 825 075 

4 (5) 

2023-12-31 

170 040 

170 040 

-38 334 
-12 778 
-51112 

118 928 

Avskrivning sker med 8% per år på äldre bryggor. Avskrivning på nya bryggan påbörjas 2025 då den tas 
i bruk. 

Not 3 Lösa inventarier 
2024-12-31 2023-12-31 

Ingående anskaffningsvärden 74 939 74 939 
Utgående ackumulerade anskaffningsvärden 74939 74 939 

Ingående avskrivningar -52 451 -37 465 
Årets avskrivningar -22 488 -14 986 
Utgående ackumulerade avskrivningar -74 939 -52 451 

Utgående redovisat värde 0 22 488 

Avskrivning har i år gjorts med mer än 20% i form av skattemässiga överavskrivningar. 



Hägersten Båtklubb HBK 
Org.nr 802457-3043 

Not 4 Fasta inventarier 

Ingående anskaffningsvärden 
Utgående ackumulerade anskaffningsvärden 

Ingående avskrivningar 
Arets avskrivningar 
Utgående ackumulerade avskrivningar 

Utgående redovisat värde 

Avskrivning sker med 20% per år. 

5 (5) 

2024-12-31 2023-12-31 

52 775 52 775 
52 775 52 775 

-42 220 -31 665 
-10 555 -10 555 
-52 775 -42 220 

0 10 555 



Revlslonsbertittelse 

Till årsstämman 2025 för Hägerstens Båtklubb 
Organlsationsnummer: 802457-3043 

Vi har granskat årsredovisningen och bokföringen samt styrelsens förvaltning 
av Hägerstens Båtklubb för 2024. Det är styrelsen som har ansvaret för 
räkenskaperna och förvaltningen. Vårt ansvar är att uttala oss om 
årsredovisningen och förvaltningen på grundval av vår revision. 

Revisionen har utförts i enlighet med god revisionssed i Sverige. En revision 
innefattar att granska ett urval av underlag för belopp och annan information i 
räkenskapshandlingarna. Vi har även granskat väsentliga beslut, åtgärder och 
förhållanden i klubben för att kunna bedöma om någon styrelseledamot har 
handlat i strid med klubbens stadgar. 

Vi anser att vår revision ger oss rimlig grund för våra uttalanden nedan. 

Årsredovisningen ger en rättvisande bild av klubbens resultat och ställning i 
enlighet med god revisionssed i Sverige. 

Vi tillstyrker att årsstämman (klubbens årsmöte) fastställer resultat- och 
balansräkning samt beviljar styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2024. 

Hägersten den 29 januari 2025 

44.i~ 
Revisor 

-~, C½,. \°H'1i\'\"~ 
Björn Ahlqvist 
Revisor 

Scar'lnlldwith ' 

"~~~~-; 



Avgifter 2025 

SEK 
Arsavl!ifter 400 
Hedersmedlem 0 
Familjemedlem 0 
Väntelista avj!ift 500 
Inträdesavj!ift 4000 
Sjö-/ torrsättning Kranlyft Per lyft 1000 
Hamnavgift sommar Bryggmeter 700 
Bom4m 900 
Bom6m 900 
Bom8m 1200 
Bom 10m 1600 
Bom12 m 2 000 

EL tillstånd sommar * 700 
Förbrukad el vinter Avläses Pris per Kwh+ 1,00 kr / Kwh 
EL omrörare i vinterhamn Avläses Pris per Kwh+ 1,00 kr /Kwh 

Kostnad delas per båt i vinterhamn 
Vinteravl!ift Medlem 4 000 
Varvsavl!ift Medlem Längd + 1 m x bredd + 1 m 60 Kr/ m2 
Varvsaveift Medlem Extra kvadratmeterpris på land utöver + 1m 60 Kr/ m2 
Varvsaveift Medlem Minimiavgift (på land) 1800 

Övriga avj!ifter 
Administrativ avgift 300 
Köp av passerbricka 300 
Missad arbetsplikt 1500 
Missad vakt bot+ varning 2 000 
Skåp i verkstaden 300 
Mast i mastskiulet 300 
Pallning i mastskjulet Förvaring i mastskiulet (sommar / vinter) 300 
Motor/ Drev Per styck Förvaring i motorrummet (sommar / vinter) 300 
Användning av mastkran Per år 400 
Vim pel Liten/ Stor 150/ 200 

Miljö 
Avgift till miljöfond** 700 

* Obligatoriskt tillstånd för träbåtar 
** Endast en engångsavgift i samband med erhållandet av ordinarie båtplats 

2025-01-15 Organisationsnummer 802457-3043 
Bankgiro 5600-3486 



► 
Budget 2025 

Uppdaterad 

2025-01-15 

Konto 

3011 

3012 

3013 

3014 

3015 

3017 

3023 

3031 

3041 
3050 
3070 

3080 

3081 

3090 

Intäkter 

Årsavgifter 

Inträdesavgifter 

Hamnavgifter 

Uppläggning varv 

Vinterliggare i sjön 

Passersystem 

Sjösättning/Torrsättning 

Skåp, mastskjul, mastkran, motorrum 

Kölista 
Försäljning bryggor 
Profilprodukter, tröjor mm 

Elavgifter 

Böter 

Övriga intäkter 

Summa intäkter 

Moms ingår med 

Underhåll och tillbyggnadsfond 

Miljöavgift 

Periodiseringsfond 

Sida 1(2) 

Budget Utfall Budget 

2025 2024 2024 

76000 74400 75000 

28000 28000 32000 

480000 459345 479000 

170000 142191 140000 

30000 41000 24000 

6000 4275 6000 

160000 143650 140 000 

26000 26500 18000 

24 000 24000 18000 

0 60000 

10000 150 10000 

70000 82419 50000 

0 10525 0 

20000 25460 20000 

1100 000 1121 915 1 012 000 

199200 183276 

142 642 

217 700 

142 642 

212100 

48951 



Uppdaterad 
2025-01-15 

Konto 

5010 

5011 

5012 

5013 

5014 

5015 

5016 

5420 

6010 
6011 
6012 
6013 

6110 
6150 
6210 
6310 

6410 
6411 

6412 

6511 

6570 

6982 

6990 

6993 

7610 
7800 

Kostnader 

Totalt arrende 

Sjösättning/Torrsättning 

Sophantering /Städning 

Underhåll 

EL 

Vatten och avlopp 

Profilprodukter, tröjor mm 

Programvaror, Fortnox, mm 

Möten styrelsen 
Möten medlemmar/ fika uttag-sjösättning 

Möten hamngrupp 
Möten SBU/SMBF 

Kontorsmtrl, förbrukning 
Trycksaker 
Tele, data, internet, hemsida 
Försäkringspremier 

Funktionärsomkostnader 
Arbetsgivaravgifter, skatter 

Ersättning vakt 

Ungdomsverksamhet 

Bankkostnader 

Föreningsavgifter, SMBF 

Övriga kostnader 

Lämnade bidrag o gåvor 

Utbildning 
Avskrivningar 

Summa kostnader 

Moms ingår med 

Sida 2(2) 

Budget Utfall Budget 

2025 2024 2024 

256000 298 339 312 000 

160000 117 375 140000 

50000 29588 50000 

210000 293 336 120000 

100000 90693 100000 

20000 13170 22000 

10000 0 20000 

7000 5481 7000 

10000 1369 10000 

30000 23220 30000 

5000 0 5000 

2000 0 2000 

6000 3096 10000 

3000 0 5000 

20000 12859 30000 

6000 4576 5000 

70000 62144 70000 

20000 18548 20000 

0 4500 0 

0 0 5000 

6000 4 711 5000 

28000 26203 25000 

15000 14300 10000 

5000 5000 5000 

4000 0 4000 

57000 88821 

1100 000 1117 328 1 012 000 . 

182800 178375 



► 
Valberedningens förslag till val vid ordinarie årsstämma 2025 

Uppgift Nuvarande Val period Val period Valberedningens 
from tom förslag 

Ordförande Thomas Johansson Greene Årsm 2024 Arsm 2026 Ej aktuellt 2025 
Kassör Rolf Melander Arsm 2025 Årsm 2027 Omval 
Hamn kapten Robert Holst Arsm 2025 Årsm 2027 Omval 
Ledamot Jimmy Juden Arsm 2024 Arsm 2026 Ej aktuellt 2025 
Ledamot Viktor Karlsson Arsm 2024 Arsm 2026 Ej aktuellt 2025 
Ledamot Christian Thorsen Arsm 2025 Arsm 2027 Omval 
Ledamot Jonny Wallentin Arsm 2024 Arsm 2026 Ei aktuellt 2025 

Revisor Anders Larsson Arsm 2025 Arsm 2026 Omval 
Revisor Biörn Ahlovist Arsm 2025 Arsm 2026 Omval 
Revisor suppleant Peter Schultz Arsm 2025 Arsm 2026 Omval 

ValberedninQ 
Sammankallande Staffan Eklöv Arsm 2025 Arsm 2026 
Ledamot Kristoffer Bång Arsm 2025 Årsm 2026 
Ledamot Astrid Elander Arsm 2025 Arsm 2026 

Ovanstående sammanställning är enligt gällande stadgar § 8, då det gäller 
funktionärer och 
mandattider. 

Det är viktigt att Valberedningen talar med alla funktionärer, även de som inte är 
aktuell för val 
vid 2025 års stämma. Det kan ju finnas någon som vill hoppa av. 

Valberedningen föreslår aldrig sig själv, men det är bra om ordförande får reda på 
om 
någon i valberedningen inte vill vara kvar. 

2025-01-08 1 (1) 




